

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ИНТЕГРОСТРОЙ»



**Адрес:**

120014, Республика Казахстан, Кызылординская обл., г. Кызылорда, ул. Коркыт-Ата, д. 136А.

**Телефоны:**

(7242) 20-50-42, 20-54-66.

Искаков Бакдаулет Кулбекович, директор ТОО «Интегрострой». Удостоен званий «Почётный строитель Казахстана», «Строитель года — 2013». Награждён медалями «За доблестный труд», «70 лет Кызылординской области», «20 лет независимости Республики Казахстан», почётными грамотами и благодарственными письмами.

**Страна:** Республика Казахстан

**Регион:** Кызылординская область

**Город:** Кызылорда

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 10.05.2015

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Строительный комплекс

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

В том, что город Кызылорда, который вскоре отметит свой двухсотлетний юбилей, год от года хорошеет, становится всё более современным и комфортным, есть немалая заслуга трудовых бригад ТОО «Интегрострой», образованного в 1998-м на базе ПМК-01 объединения «Облагропромстрой». Компания имеет лицензию на право осуществления работ в области архитектурной, градостроительной и строительной деятельности на территории Республики Казахстан. За прошедшие семнадцать лет в качестве генерального подрядчика и субподрядчика товарищество выполнило капитальные и текущие ремонты десятков учреждений образования, здравоохранения, соцкультбыта, объектов ГУ «Горжилкомхоз» и других ведомств и организаций региона.

Бакдаулет Кулбекович Искаков возглавляет коллектив ТОО «Интегрострой» со дня основания, а вообще своему любимому делу — строительству — он отдал уже больше четырёх десятилетий. Прошёл в профессии практически все ступеньки карьерного роста: трудился мастером, прорабом, главным инженером, так что специфику каждого производственного этапа знает детально. Его компетентность, опыт и несомненные организаторские способности помогли организации успешно пройти период становления и не растерять достигнутое в годы экономических кризисов. Товарищество закрепило за собой репутацию эффективной, конкурентоспособной и социально ответственной компании, надёжного подрядчика. Уважение коллег, партнёров и жителей региона организация заслужила не только высоким качеством работ и строгим соблюдением графика сдачи объектов, но и активной социальной позицией. По инициативе Б.К. Искакова ТОО «Интегрострой» оказывает благотворительную помощь малообеспеченным семьям и детским домам города и области.

Успехи компании не случайны. Это закономерный результат грамотной кадровой политики, рациональной организации производственного процесса, внедрения новых строительных технологий и материалов, сплочённости и ежедневной напряжённой работы коллектива. Особенно высоко Бакдаулет Кулбекович оценивает профессионализм и трудовую самоотдачу таких специалистов, как Мырзабек Камбарович Кожакиметов, Темирбек Ибрагимов, Есенгелды Каирович Каюпов, Муратбек Бахтиярович Маушев, Айгуль Ибраевна Сейпулова, Бахытжан Орынбекулы Толегенов.

«Сложностей в строительной отрасли, конечно, немало, — говорит Б.К. Искаков. — Сейчас, например, на фоне необходимости модернизации экономики государства ощущается острая нехватка квалифицированных кадров, а с другой стороны, существуют проблемы с предоставлением рабочих мест для молодых специалистов — выпускников профильных учебных заведений. Диплом об образовании не даёт гарантий трудоустройства, но без него у молодёжи нет карьерных перспектив. Сказать, что в рамках нашей компании мы все эти вопросы сняли, я не могу, однако определённые достижения есть. Во-первых, мы очень избирательно подходим к внедрению любых организационных и технологических изменений и перед тем, как использовать их на практике, всесторонне изучаем и апробируем. Во-вторых, уделяем большое внимание повышению качества. С этой целью собираются и анализируются отзывы сотрудников, издаётся тематический бюллетень, реализуется несколько программ обучения и повышения квалификации специалистов».

Работа на посту руководителя строительной компании требует огромного напряжения. Восстановить силы и душевную гармонию Бакдаулету Кулбековичу помогает семья. «Это важнейшая часть моей жизни, — делится он, — это тыл, поддерживающий во всех делах и начинаниях, это род, который накапливает и передаёт из поколения в поколение нравственные ценности, помогающие быть счастливым, обогащая мудростью на каждом витке жизни». А ещё директор ТОО «Интегрострой» твёрдо уверен, что благодаря созидательному духу народа, через двадцать лет Казахстан станет процветающей, соответствующей мировым стандартам страной.

